
CARRELLI DI SERVIZIO

93 x 53 x H 16 cm

25 kg

101x63xH17cm

NOCE

Elemento sovrapponibile al carrello base art. 30531400. Pannello di base impiallacciato con legno di noce con sistema di
centraggio. Corona in legno massiccio munita di maniglie. Vernice atossica acrilica ad alta resistenza. Vasca con maniglie
estraibile in acciaio inox 18/10 . Misure interne della vasca cm 84 x 44 x H 9,5 . Dimensione, top & carrello base (da
ordinare separatamente), cm 99,5 x 53 x H 96. Utilizzabile, separatamente, sul tavolo.

Legno di noce americano massiccio , Piano impiallacciato noce , Vernice acrilica atossica satinata , Acciaio inox 18/10
satinato , Alluminio anodizzato argento
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CARRELLI DI SERVIZIO

Per la pulizia utilizzare un panno umido con acqua. Non utilizzare solventi, detergenti o abrasivi. Non immergere in acqua
e asciugare immediatamente dopo la pulizia.

Si consiglia di utilizzare un panno inumidito con acqua. Non utilizzare solventi, detersivi o abrasivi. Non immergere in
acqua, asciugare immediatamente dopo la pulizia.

Tutti i componenti rimovibili possono essere lavati in lavastoviglie. Se non fosse rimovibile, si consiglia il lavaggio a mano
con detersivo neutro.

Per esigenze tecniche i dati citati ed i particolari fotografati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso. Le nostre condizioni
commerciali sono disponibili su richiesta. Essendo il legno un prodotto naturale, i colori qui riprodotti sono puramente indicativi. Eventuali differenze
cromatiche rispetto ai campioni o a precedenti spedizioni non costituiscono quindi motivo di reclamo. Tutti i componenti e tutti i materiali a contatto con gli
alimenti sono stati testati e approvati come idonei ad uso alimentare, secondo le norme stabilite per legge. Tutti i diritti riservati - ©Ze Pé.
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